
 
 
 

 

 

Seduta pubblica antimeridiana n. 65 
martedì 21 febbraio 2006 –  

 
SINTESI DELLA SEDUTA 

 
 
Punto 2) Svolgimento di interrogazioni e interpellanze
 
 
Interpellanza n. 312 del Consigliere Pichetto Fratin inerente a “Criticità inerenti lo sconto 
sui carburanti nel Verbano-Novarese”. 
Interrogazione n. 382 dei Consiglieri Nastri, Monteggia, Ghigo inerente a “Sconto 
benzina per i cittadini residenti nei comuni delle province del VCO e di Novara compresi 
nelle attuali fasce B e C” 
Interrogazione n. 530 del Consigliere Pichetto Fratin inerente a ”Criticità inerenti lo sconto 
sui carburanti nel Verbano-Novarese”. 
Risponde l’Assessore Caracciolo. Replica il Consigliere Cavallera. 
 
interpellanza n. 350 dei Consiglieri Cavallera, Cotto inerente a “Interventi per limitare la 
sovrappopolazione di cinghiali e volpi” 
interpellanza n. 443 del Consigliere Cavallera inerente a “Indennizzo per incidenti stradali 
provocati dalla fauna selvatica” 
Risponde l’Assessore Taricco. Replica il Consigliere Cavallera. 
 
Interrogazione n. 141 dei Consiglieri Cotto, Ferrero, Pichetto Fratin, Ghigo, Cavallera, 
Pedrale inerente a “Trasferimento della Commissione regionale per la realizzazione delle 
pari opportunità uomo-donna della Consigliera di parità presso la sede dell’Assessorato al 
Turismo” 
Risponde l’Assessore Manica. Replica la Consigliera Cotto. 
 
Interpellanza n. 205 della Consigliera Cotto inerente a “Piemontesi nel mondo – Amici del 
Piemonte – Turismo di ritorno”. 
Risponde l’Assessore Migliasso. Replica la Consigliera Cotto. 
(trattata parzialmente) 
 
Interpellanza n. 217 della Consigliera Cotto inerente a “Ristrutturazione degli storici locali 
dell’Alfieri - Carrù”. 
Risponde l’Assessore Migliasso. Replica la Consigliera Cotto. 
 
 
 
 
 
 



 
 
 

 
 

Seduta pubblica pomeridiana n. 66 
martedì 21 febbraio 2006 –  

 
 
 
Iscrizione nuovi punti all’ordine del giorno 
 
� Ordine del giorno n. 271 “Sentenza della Corte di Cassazione su violenza 

sessuale”, presentato dai Consiglieri Pozzi, Motta, Spinosa, Barassi, Ferrero, Ricca, 
Boeti, Vignale, Muliere, Leo, Cavallaro, Ronzani, Dalmasso 
(Iscritto) 

 
� Ordine del giorno n. 276 “Misure a sostegno del settore avicolo”, presentato dai 

Consiglieri Rossi, Allasia, Dutto, Monteggia 
(Iscritto) 

 
 
Punto 3) Petizione popolare “Nucleare mai più di nessun tipo”  
 

Presa atto relazione Commissione ed esame dei seguenti ordini del giorno: 
 
� Testo unificato dell’ordine del giorno n. 233 “Piano energetico ambientale – 

Centri di ricerca”, presentato dai Consiglieri Barassi, Travaglini, Moriconi, 
Comella, Motta, Turigliatto, Spinosa e n. 277 “Disposizioni urgenti per la 
raccolta, lo smaltimento e lo stoccaggio, in condizioni di massima sicurezza 
dei rifiuti radioattivi”, presentato dal Consigliere Cavallera 
(Approvato) 

 
� Ordine del giorno n. 234 “Piano energetico ambientale – Messa in sicurezza 

rifiuti radioattivi” presentato dai Consiglieri Barassi, Travaglini, Moriconi, 
Comella, Motta, Turigliatto, Spinosa 
(Approvato) 

 
� Ordine del giorno n. 274 “Depositi di scorie radioattive nei siti piemontesi” 

presentato dai Consiglieri Allasia, Rossi, Dutto, Monteggia 
(Respinto) 



 
Punto 5) Disegno di legge n. 223 “Modifiche all’articolo 3 della legge 
regionale 12 novembre 1986, n. 46 (Commissione regionale per la 
realizzazione delle pari opportunità tra uomo e donna)” – relatrice 
Valloggia 
� (Testo approvato all’unanimità con 32 voti favorevoli) 
 
Punto 5) Proposta di deliberazione n. 111 “Modifica dello Statuto della 
Consulta delle Elette del Piemonte” 
� (Divenuta deliberazione del Consiglio regionale n. 58-6562 del 21 febbraio 2006) 
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